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Rozpočet na rok 2025 byl schválen ve výši 1 168,76 milionu korun. Objem běžných výdajů,
ze kterých jsou financovány oblasti jako je školství, kultura a sociální péče, ale i péče o
veřejnou zeleň nebo činnost samosprávy, činí 732,04 milionu korun a objem kapitálových
(investičních) výdajů, které městská část vynakládá na péči o nemovitý majetek v rámci
bytového fondu, budov a pozemků základních a mateřských škol, pak činí 436,71 milionu
korun.

„Díky dlouhodobě odpovědnému nakládání s financemi bude i letos hospodaření naší městské části
vyrovnané. Stejně jako v předchozích letech jsme rozpočet a finanční plán zdaňované činnosti
připravili s maximální odpovědností. Finanční prostředky proto budeme vynakládat co nejefektivněji
bez jakýchkoli půjček a zadlužování,“ uvedl starosta Prahy 2 Jan Korseska, který má zároveň ve své
gesci oblast financí.
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Nejvíc finančních prostředků míří již tradičně do oblasti školství, letos celkem 224,9 milionu korun.
„I v letošním roce chceme investovat do oprav a rekonstrukcí budov mateřských a základních škol a
do modernizace jejich vnitřního vybavení. Máme v plánu zrekonstruovat plynovou kotelnu v ZŠ Jana
Masaryka a elektroinstalace a osvětlení v pobočce MŠ Viničná v Trojické ulici. Budeme také
pokračovat v další etapě rekonstrukce půdních prostor a pláště budovy ZŠ Na Smetance“, upřesňuje
Jan Korseska.

Další velkou část z rozpočtu představuje také péče o veřejná prostranství a zeleň. V této kapitole je
pro letošek vyčleněno 176,8 mil. Kč. Městská část letos plánuje revitalizaci Lumírových sadů a také
parku U Hradeb podél ulice Horská včetně obnovy zdejší kuželny.

Radnice počítá i s modernizací dětských hřišť a sportovišť, kde dojde k výměně již dosluhujících
herních prvků. Největší investicí v tomto směru je jednoznačně rekonstrukce oblíbeného dětské
hřiště U Draka v Riegrových sadech, které bylo naposledy opraveno v roce 2009.

Pokračovat bude i v opravách a investicích v rámci bytového a nebytového fondu městské části.
Kromě oprav bytů, rekonstrukcí výtahů a kotelen chystá Praha 2 také rekonstrukci bytového domu a
zřízení bytů v půdní vestavbě v Jugoslávské ulici nebo dokončení projektu polytechnických dílen v
Sarajevské ulici. Ty plánuje městská část Praha 2 otevřít ještě letos.
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